

“狮王争霸赛” 金秋十月扬州开战



图为选手在进行绕车介绍



图为服务技师在认真查阅电路图

扬州,中国历史文化名城,唐朝大诗人李白的千古名句“烟花三月下扬州”令扬州成为无数人向往之地。10月15日,“杰出英豪·狮王争霸”营销比武大赛第四季华东赛区复赛在一级经销商扬州银海公司拉开了序幕,来自上海、江苏、山东、安徽、浙江五个省市的红岩销售服务精英齐聚一堂,相互交流、相互学习,把赛场变成了展示风采的舞台和学习提升的大课堂。

在银海公司新建成的销售大厅里,一辆红色的杰狮M100牵引车静静地停在那里,看上去特别的大气、威猛。这辆车成了当天比赛中最耀眼的明星,不仅是因为选手们用这辆车作为道具来进行比赛,更因为在选手们比

赛过程中,精彩的比赛场面吸引了客户纷纷驻足观看,其中有一大家人是老老少少全体出动来选购牵引车,在看了选手们精彩的绕车介绍之后,他们对眼前的这辆杰狮M100产生了浓厚的兴趣。在亲身体验后,这一家人一致认定就要眼前的这辆杰狮M100了,现场就签订了购车合同。

比赛中签单的消息让所有的选手欢欣鼓舞,也在选手当中引起了热烈的讨论:为什么能够在比赛中实现销售?大家一致认为首先是比赛的氛围特别是选手的绕车介绍能加深客户对产品的认识,更重要的是这辆展车维护得非常好,干净整洁、车况良好,从外观到内饰到性能都能吸引客户。有一位选手谈到

了自己曾经的失误“以前有一辆展车从接车以后就没有再清洗过,也一直没有去启动过,就让车一直停在那里。后来向用户推荐这辆车的时候,我自己都看不下去了,驾驶室铺满了灰尘、底盘上还有蜘蛛网、电瓶没电车辆启动不了,便宜几千块钱用户都不接这辆车。”他的话引起了大家的共鸣,良好的销售环境、专业的销售技能、主动的售后服务是提升客户满意度的重要因素。

经过紧张而激烈的比赛,兰荣、陈征、祁本军、王大鹏四位销售精英和吴新广、李平、王桦、董德兵四位服务精英脱颖而出晋级全国总决赛。

(马波)

“运动伍田”借体育赛事传达健康与活力



■ 本报记者 何沙洲 特约记者 王辉

作为西部第一家用现代工艺开发藏边及四川地区牦牛资源的肉制品深加工企业,成都伍田食品有限公司2013年在市场推广上提出了“运动伍田”新的思路,将“伍田做产品凭良心,食品经销商安心赚钱,让食品消费者放心享受”的“三心”经营理念和“为国人提供优质肉品,提高国人体质”的社会使命,继续借助体育赛事做着各种创新和有价值的实践,使企业的核心价值得以提升和超越。

据了解,随着中国经济的发展和社会生活水平的逐步提高,国人对营养和健康的理解持续深入,对生活品质的要求变得越来越高,各类从不同方面诠释了积极向上精神的体育赛事也愈加受到人们的关注。作为国内优质肉制品深加工企业,伍田食品通过积极的市场调研工作,注意到了人们生活的这一

变化。对此,伍田食品以“为国人提供优质的肉制品,提高国人体质”为产品的消费愿景,在生产上,一方面强化了肉制品加工技术和工艺的开发与应用,不断研制出口味独特,营养健康,符合消费者需求的产品;另一方面则持续深入地推行企业质量管理体系,以ISO9001国际质量体系和HACCP食品安全体系为产品品质认证标准,强力保障产品的生产品质。在产品推广上,除了常规的推广方式外,近年来加大了在一些诸如“全国男、女排球联赛”、“世界乒乓球锦标赛选拔赛”等重大体育比赛活动的赞助投入,积极塑造“运动伍田”品牌形象,并在赛事的激情中传达健康与活力的概念,表达出增强国民体质,感受运动激情的美好热望。而伍田牦牛肉低脂肪高蛋白的产品特点恰好迎合了这样的主题,是运动营养健康食品首选。

不久前在成都新津四川省水上运动学校

精彩开幕的第四届中国新津国际名校赛艇挑战赛上,广大观众就又看到了他们喜爱的伍田食品品牌形象标识。成都伍田食品有限公司冠名赞助了这项有影响力的现代旅游体育竞技赛事,即为第四届2013中国新津“伍田”杯国际名校赛艇挑战赛。

本届国际名校赛艇挑战赛吸引了包括牛津大学、剑桥大学、清华大学在内的12支国内外顶级名校赛艇队参赛,将首次出现了“巾帼”赛艇队追波逐浪。同时,赛事期间还举行了“四川省龙舟邀请赛”,将时尚现代的赛艇运动和历史悠久的龙舟比赛完美结合。高水平竞技比赛之外,还举行了水上艺术展示等活动,预计约有500名运动员参加比赛和表演,吸引35万人次观众。其中,自然少不了伍田牦牛肉的粉丝们,他们喝着易拉罐啤酒,吃着伍田手撕牦牛肉,一边为精彩的同河“争渡”叫好。

伍田食品公司总经理范正海告诉记者,伍田加大在重大体育比赛活动的赞助投入,目的是借助体育活动让消费者对伍田食品“为国人提供优质的肉品,提高国人体质”的社会使命有所认知,逐渐熟悉、接纳并喜欢;另一方面也借助体育比赛的高度关注,让更多体育运动爱好者和消费者认识伍田食品,了解伍田食品,喜欢上伍田食品,伍田食品不仅从品质上满足消费者对口味和营养健康的需求,也将给消费者带来更多乐观、向上精神体验。

华晨汽车摘得2项“中国汽车界诺贝尔奖”

日前,2013年度“中国汽车工业科学技术奖”终评会在沈阳召开,历时3天,共评选出50项获奖项目。其中,华晨汽车集团申报的“金杯大海狮H2L轻型客车的开发”项目被评为一等奖,“试制能力创建及柔性试制”项目被评为三等奖。

“中国汽车工业科学技术奖”是经国家科委批准,由中国经济工业科技进步奖励基金会组织评选,面向全国汽车行业的科技评奖。虽属民间评奖,但其凭借规范的评选章程、专业的评选委员、权威的评选标准、科学的奖励机制、公正的评选结果,迄今为止已经进行了10多个年头,成为全国汽车行业唯一的、对汽车工业发展有重大影响力的科技评奖,更被誉为“中国汽车界的‘诺贝尔奖’”。

本次荣获一等奖的项目共有四个,除华晨汽车“金杯大海狮H2L轻型客车的开发”项目外,还包括奇瑞汽车的“无级自动变速器研发”、东风汽车的“精密喷射成形快速制模技术研究”和长安汽车的“汽车NVH控制技术的研发及产业化应用”。纵观四个奖项,只有华晨汽车集团获得奖项为具体的车型的产品研发项目。这说明了华晨汽车集团致力于轻客行业研发、领跑中国轻客行业的决心,同时也反映出了华晨汽车集团在中国轻客行业举足轻重的地位。

据悉,“金杯大海狮H2L轻型客车”项目是华晨汽车耗时3年全力打造的“新概念商旅轻客”车型。2010年正式推出市场后,市场反响热烈,多次得到深圳世界大学生运动会、夏季达沃斯论坛等世界级盛会的垂青。近几年更陆续推出了金杯大海狮W、金杯大海狮柴油版、金杯大海狮全运版等多款车型,进一步丰富了金杯品牌轻客产品的产品矩阵。

在汽车研发过程中,样车试制是其中一个重要的环节。该项目研发时间跨度长,验证的项目多,甚至关系到整个产品研发项目的成败。目前国内只有少数几家企业具备完备的养车试制能力,多数企业往往要委托国外工程公司试制样车。此次,华晨汽车获得三等奖的“试制能力创建及柔性试制”项目,为中国汽车自主发展提供了有价值的可靠技术。

早在2010年,华晨汽车集团控股有限公司董事长、总裁祁玉民就曾表示,中国汽车想要长足发展,最重要的两个核心即为:技术和品牌,而其中又以“技术”为重中之重。近年来华晨汽车瞄准国际整车集成技术和发动机先进技术,通过引进、消化、吸收、再创新来提升自主研发技术,此次两个奖项的获得,可以说侧面验证了华晨汽车集团在整车研发上的雄厚实力。

(赵宝峰)

马来西亚大客商参观考察隆力奇



隆力奇全球销售总部

本报讯(记者 周俊)10月16日,来自马来西亚的九名市场领袖一行参观了隆力奇。在Alanx领袖的陪同下,领袖们先后参观了智能化新工厂、爱家生活体验馆、全球直销总部等工业旅游示范点,各位领袖对隆力奇公司的基础设施建设和未来发展规划

都给予了充分的肯定,并对隆力奇的产品给予了高度的赞扬。

当天晚上,隆力奇董事长、总裁徐伟先生和马来西亚的市场领袖们亲切交流,感谢他们对隆力奇事业的支持,并就隆力奇企业在马来西亚市场发展进行了交流和探讨。

绿色驾趣 安享未来 沃尔沃新能源车精彩亮相

2013年10月17日,2013节能与新能源汽车产业发展规划成果展览会在北京国家会议中心拉开帷幕。作为全球安全与环保技术的领导者,沃尔沃汽车携其新能源车领域的最佳成果—沃尔沃V60插电式混合动力车和C30电动车精彩亮相,展示其源源不断的新能源车创新能力。沃尔沃汽车集团中国业务高级副总裁拉尔斯·邓(Lars Danielson)参与本次车展的新能源高峰论坛,畅谈沃尔沃汽车在新能源领域的历史传承、技术蓝图和最新成果。

拉尔斯·邓表示:“沃尔沃86年来将安全和环保融入品牌DNA,形成了充分的技术储备。为实现对第二本土市场的承诺,沃尔沃从产品研发、示范运行、制造到商业化发展,将新能源车整体项目规划引入中国,希望与行业各界合作实现整个产业的优化升级,为构建绿色和谐交通社会贡献力量。”

以安全为本的阶段性绿色驾控解决方案

沃尔沃汽车制定了详细的技术路线,分阶段实现绿色低碳:通过改进传统发动机性能不断提高燃油经济性,降低排放;通过插电式混合动力车实现一流动力与高效燃油经济性的完美结合;最终通过纯电动车实现“零排放”。目前通过E-驱智能科技动力总成的引入,燃油效率已经获得了显著的提升,而沃尔沃V60插电式混合动力车以及C30电动车更是凭借其出色的表现再次印证沃尔沃绿色驾控解决方案的科学性。

沃尔沃V60插电式混合动力车在安全、环保与操控性能方面树立了新标杆,是一种现阶段切实可行又广受成熟市场认可的新能源解决方案。在2012年欧洲新车碰撞测试(Euro NCAP)针对电动汽车的评测中,这款车获得全球唯一最高5星级安全评级。沃尔沃的创新技术让V60插电式混合动力车将新能源车的节能效率和驾驶乐趣同时演绎到极致,在混动驾驶模式(NEDC驾驶工况)下,油耗仅为百公里1.8升;在纯电动模式驾驶下,汽车可最多行驶50公里,尾气排放为0;在功率模式下,动力可达215+70马力,扭矩力矩440+200牛米,百公里加速仅为6.1秒。因其出色的性能,沃尔沃V60插电式混合动力车在欧洲市场取得空前成功,创造了首批1000台还未进展厅

就预售一空的销售记录。目前该车型已成为沃尔沃汽车欧洲众多主力市场的销售增长点。

沃尔沃是第一家向世界展示纯电动车实车碰撞结果的汽车厂商。在64公里时速正面碰撞的条件下,C30电动车碰撞后蓄电池和电气系统中的电缆完好无损,可以有效保护乘客免受伤害。除此之外,C30电动车以其精巧的内外观设计带来的空间、易用度和驾乘感受成为当前电动汽车领域的佼佼者。它能使用家用普通220伏电源插座充电,一次充电续航里程可高达163公里,满足了绝大部分城市用户的日常通勤需求。而升级版的第二代产品,更通过技术突破实现了一次充电仅需1.5小时,让绿色出行的时间成本得以大幅优化。此外,C30电动车也保持了杰出的动力表现,0至70公里加速仅需5.9秒,最高时速更达到125公里/小时。

坚守第二本土市场承诺,践行新能源车产业化的全方位合作

沃尔沃汽车坚持主场承诺,将先进的新能源产业链及商业运营管理经验带到中国,并将重要的新能源项目部署到中国研发中心。中国与全球团队联合研发适合本地市场需求的新能源汽车技术和产品。未来,适合中国市场的插电式混合动力车型也将实现商业化。沃尔沃汽车还积极参与到各个城市推进新能源汽车产业化的相关项目,推动绿色城市交通生态系统的构建。

2012年,沃尔沃汽车将C30电动车批量交付给中国(上海)电动汽车国际示范区,作为首支豪华品牌试驾车队加入到示范区“电动100天”实路测试项目。截至今年9月底,已有数千名普通上海市民参与体验了沃尔沃C30电动车带来的豪华、便捷和绿色驾驶生活。同年,沃尔沃C30电动车以其世界级安全和综合性能荣膺权威专业媒体颁发的“年度新能源车”大奖。

随着沃尔沃中国成长战略在各个业务层面的顺利推进,沃尔沃汽车正以切实可行的行动方案和开诚布公的合作精神,致力于让更多的中国消费者体验到新能源汽车所带来的安全保障、卓越品质和北欧豪华,逐步实现“零排放、零伤亡”的企业愿景。

(段毅 尹蔚)

坚守谱写安监卫士之歌 ——记湖北省保康县安监局局长杨秋波

■ 本报特约记者 田伯韬 通讯员 襄安轩

杨秋波,湖北省保康县安监局党组书记、局长。从事安监工作12年,一直用无比执着的坚守,谱写着一曲曲安监卫士之歌。

2002年,保康县安监局(副科级)成立,时任县劳动局副局长的杨秋波主动请缨担任县安监局工作,被任命为局长。2004年,县安监局提格为正科级,根据县委人事安排,杨秋波任副局长,分管矿山安全生产工作。当时,保康有40多家矿山企业,由于早期多为“土法上马”,开采方法、安全管理极不规范,监管任务非常繁重,工作压力十分巨大,不仅有着极高的政治风险,而且时常有生命危险。杨秋波在矿山检查期间,曾几次遇险,但他不管不顾,仍然冲锋在前。期间,根据县委人事调整计划,杨秋波有多次调离安监战线的机会,但他却坚持表示愿意战斗在安监战线。2011年12月,仍坚守在安监工作岗位的杨秋波被组织任命为党组书记、局长。12年来,虽然职位升降,人生起起伏伏,面对安全生产工作的巨大压力,面对亲人朋友的调职建议,杨秋波始终坚守在安监工作第一线,从32岁人生的黄金年龄,一直干到43岁的不惑之年,将全部青春热忱奉献给了全县安监事业。

矿业经济是保康经济的“半壁江山”,生产安全与否不仅关系人民群众的安康,更

关系到保康经济的健康发展。从2002年进入安监局工作开始至今,杨秋波一直主管矿山安全。工作中,他带领矿山监管的同志们,坚持每年2/3时间扎根一线,调查研究,勘查重促,重拳治乱,规范管理,为了彻底扭转矿山安全的不利局面,付出了艰辛的劳动。在他和同事的不懈努力下,保康县矿山安全由原来的事故重灾区,到如今的矿山安全管理示范区,取得了矿石产量5倍增长、事故死亡人数连年下降的优异成绩。2011年矿山安全生产事故仅发生一起,死亡1人。2011年10月,在全县换届的关键时刻,为了确保全县形势稳定,根据县安委会研究意见,杨秋波带队在矿山企业落实了安监干部“一人一企、现场驻矿”的工作制度,长驻矿山达75天。期间,由于在一一线劳累过度,杨秋波身患高血压病症。但他却仍然坚守一线,因此而耽误了最佳治疗时间,病情恶化致眼底出血,到现在仍未治愈。

有人说,安全生产工作没有最好,也没有更好,只要不出事故,就是千好万好。对此,杨秋波却有着不同的认识,他认为防范事故是责任,做实、做细工作同样是责任,一流的工作最终可以转化为防范事故的成果,是防范事故的必要条件。工作中,他坚持务实创新,勇争一流。作为分管矿山安全的副局长,杨秋波将矿山安全作为自己的责任区,不仅把防范事故作为重中之重,而且积极创新理念、制度、措施,从落实企业主体责任这个核心问题